

两岁小男孩患上罕见白血病

孩子的爷爷多年一直献爱心,孙子患病得到不少单位救助,目前完成骨髓移植

本报11月27日讯(记者 王泽云 通讯员 王虹) 今年5月份,滨城区年仅2岁的小男孩王宸被确诊为白血病,幸运的是王宸在8月份找到合适的骨髓并顺利完成骨髓移植手术。

今年3月份,王宸一直发高烧,父母就带他去打点滴,抽血后医生说血样有异常。王宸父母不放心,又带王宸到滨州医学院附属医院查了查,也是说有异常,医生建议带王宸去北京检查。“到北京检查后确诊为白血病。”王宸的爸爸告诉记者,王宸患上了急性髓系白血病M7型,是白血病中比较难治愈的一种。

“虽然找到了和孩子一样的

骨髓,但最后成不成功,五年后才知。”王宸的爸爸难过地说,“无论怎么样,只要有一丝希望,我们也要给孩子做这个手术。”8月26日,王宸顺利完成了骨髓移植手术。

王宸父母是普通的工人,为了给王宸治病,已经花费了60多万。“医生保守估计说,一直到康复阶段完成,估计得花100多万吧。”王宸爸爸说。

知道王宸患病的消息后,王宸爷爷所在的单位金马机械有限公司组织广大干部职工奉献爱心,148人捐出了自己的爱心善款,共计24800元。滨城区慈善总会知道此消息后,也为救助王宸捐出了10000元。

“王宸的爷爷在他孙子得病之前就一直在向慈善总会捐钱,虽然捐的不多,但都是一份爱心。”滨城区慈善总会工作人员告诉记者,王宸的爷爷最近两年都会随着单位捐款,“他们单位很多都是捐20元钱的,可是通过查捐款记录得知,王宸的爷爷不是捐50元就是100元。”

记者随后又联系到了王宸的爷爷,“我这些年在捐款的时候,也是因为觉得现在社会上有很多人需要帮助,但是没想到这样的事儿让我孙子摊上了。”王宸爷爷难过地说。

如果您也想献出自己的一份爱心帮帮小宸,可联系滨城区慈善总会爱心电话:3355312。

邹平县西董街道 计生专干日志经常“晒”

本报讯 近日,邹平县西董街道计生办在工作例会上,抽查了3名计生专干的“计生日志”,并将抽查结果当场“晾晒”。

据了解,为了让计生专干真心实意“沉”到基层,俯下身子为育龄群众办实事、解难题,从今年开始西董街道计生办推行了“晒”日志活动,要求计生专干在日常工作和走村入户进行随访时将群众“最想咨

询的问题、最想了解的情况”记录在“计生日志”上,每周五下午将一周的日志交回计生办,能答复的要求专干当场答复,能办理的要求专干负责陪同马上办理,办理不了的要求专干及时回报计生办并同群众讲明情况限期答复。此举大大提高了工作效率,也拉近了与育龄群众的距离,受到广大育龄群众的一致好评。

(鄆承峰 彭璇)

咳喘 老慢支 肺心病 肺气肿 来电就送

咳喘病是一大常见病,发病率高,并发症多,难以除根。江西天之海药业为验证国家中药保护品种一【**牡荆油胶丸**】对各种原因引起的咳喘、老慢支、肺心病、肺气肿等病的确切疗效特拿出300万药品救助全国咳喘病患者。通过咳喘患者亲身验证来反馈这个特效药的真正疗效。

目前山东滨州地区已争取到少量名额。为广大咳喘患者带来一个治愈的好机会,如果您的家人,朋友患有咳喘病,请马上拨打电话**0543-3590196**报名,均可获得1-3个周期用量的国家中药保护品种,一次治好咳喘病不复发。

据山东服用过的患者反馈:服用当天起效,其他止咳药物可基本停用。6天咳喘、胸闷、乏力等现象明显缓解。30天即不

咳不喘,白天精力充沛,晚上睡眠恢复,身体有劲了!3个月后,咳喘,过敏性,急慢性支气管炎,支气管扩张,肺气肿,咳痰,咳血,胸闷气短,上不来气,呼吸困难,声音嘶哑,憋气乏力,咽喉等病症一次性解决,不再复发!【**牡荆油胶丸**】免费领取人群:**哮喘、老慢支、久咳、咯血、痰多、尘肺、肺纤维化、肺囊肿、肺心病、肺结核**等患者。报名均可免费获赠1-3周期用量的“**牡荆油胶丸**”,每人最多可以领取3个周期的用量。

此次活动纯属公益,患者只需要承担国家税费和物流运输费,滨州仅限150个名额,电话定购,先定先得。

欲了解牡荆油胶丸治疗咳喘病相关事宜的患者可致电**0543-3590196**进行详细咨询

脑子里嗡嗡响,是脑鸣不是耳鸣 长期脑鸣 影响寿命

很多人不知道脑鸣是怎么回事儿,到医院查也查不出问题,所以束手无策只能任由折磨,更有甚者拿脑鸣当耳鸣治疗,结果越治越重,其实脑鸣是因脑髓空虚、脑细胞缺氧病变所致。自觉脑内如虫蛀,如蝉鸣,如过火车,如烧水,如电流嗡嗡作响,令人感到非常烦躁。随之而来的失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降,视力下降等症状,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭让人痛苦不堪。

长期脑鸣,往往会导致高血压、失眠,视力下降,神经紊乱型抑郁症,动脉硬化以及老年痴呆等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。被国家药监局批准为专治脑鸣的新药**君碧莎●益康**(国药准字

Z20064303)作为国内首个针对脑鸣病因而研制的新产品,它以长白山人参、云南三七、野生灵芝、何首乌为主要原料利用高科技提取出“**脑髓生长肽**”和“**神经修复酶**”,增加脑髓细胞,修复受损脑神经,打通血液微循环,从而改善大脑缺氧状况。从而有效告别脑鸣。一般一个周期,中重度2-3周期脑鸣就可消失。告别脑鸣,一身轻松!**君碧莎●益康**适用于:**由脑髓空虚、疲劳、缺氧引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣。**

据悉**君碧莎●益康**已被我市的健康药店(滨医附院对面)独家引进。具体可拨打服务热线**3998185**详细咨询,全市可免费送货,货到付款。

冬天怕风! 怕冷! 怕风湿 犯病咋办?

神奇热灸服穿好一身病!

打针吃药治三年 不如穿衣30天

原价**398元/套**

现价**168元/套**(热灸上衣+热灸裤)

保暖升级版上市

活动时间:仅限7天,限时抢购,因供应紧张,每天仅限100名



腰腿不疼,关节灵活,连前列腺都治好了!

我开始时候不相信一套衣服能治什么病,但一过冬天,我这腿疼得要命,腰也直不起来,女儿心疼我,从城里给我捎来两套蒙迈热灸服,让我换着穿,穿上当天,这膝盖、腰,都开始发热,真像在火炉里边坐着一样,穿了一个月,我的腰腿就不疼了,以前走路拄拐杖,现在我走路拐棍也扔了,而且年轻那会喝酒抽烟,现在年龄不算大

前列腺就出问题了,尿频尿急,那方面一早就不能行了,晚上还要跑七八趟厕所,还有尿失禁的毛病,动不动就尿在裤头上,成天身上就一股骚味,现在尿频尿急尿失禁的毛病也好了,也不起夜了,这套蒙迈热灸服一套才一百多块钱,每天只花几分钱就对我全身的毛病都有好处,现在我经常向我这么大岁数的人推荐这个蒙迈热灸服。

神奇热灸服,打通全身经络, 经络畅通全身轻松

热灸服是将生命磁力线、热频能量丝、远红外、负离子、纳米银、活性炭、储石粉、托玛琳、莱卡抗菌纤维九种科技集中到每一根磁丝上,采用5次交叉扭编织法,编制而成,24小时不间断的发出纳米生物电磁波,360度的包围人体,以脉冲的形式持续作用,一方面加速人体的新陈代谢,快速清除体内的毒素和垃圾,溶解软化血液中的血栓,疏通血管,加速血液循环,消炎镇痛,另一方面,还能够打通断链的经络,修复受损的经络,达到一脉通百络的神奇功效,经络通了,血管也通了,膀胱、肠、肾、胃、脾、肝、胆、肺、心脑等重要部位也就恢复了健康,让你彻底告别了心脑血管病,咳喘老肺病,心脑血管病,风湿骨痛,胃病肠炎,糖尿病,妇科病,前列腺疾病等各种疾病,穿蒙迈热灸服,一通百通,让您百病不生。

穿上蒙迈热灸服, 风湿骨病不再犯

我呀风湿病,老伴呢关节炎骨质增生,我俩都得用干脆我一下子买上四套能换洗,蒙迈热灸服治疗风湿骨病效果好,能够自身发热,护住关节不怕冷,一套保暖衣还要几百块那,这个才一百多,能穿几年那,真是太实惠了!

爷爷奶奶浑身关节不再疼

我和老伴今年70多岁了,都有风湿,一到冬天就疼的厉害,靠吃各种止痛药缓解疼痛,孙女孝顺,得知蒙迈热灸服不仅能挡风抗湿,自动发热,还能入骨灸,拔除寒毒,就给我们买了两套。刚穿上不到20分钟,就觉得热乎乎的好像把腿放在炕上一样。大冷天出门也啥事儿没有,现在和老伴的腰腿也不疼了,手脚可热了,精神十足。

八大人快穿热灸服:

- 1、冬天手脚冰凉,特别怕冷人群。
- 2、肠胃不好、便秘人群。
- 3、前列腺炎、妇科病人群。
- 4、神经衰弱、失眠多梦人群。
- 5、风湿骨痛、关节酸痛人群。
- 6、颈肩综合症,脖子、肩膀不舒服人群。
- 7、生产后坐月子期间怕风畏寒人群。
- 8、高血压、高血糖、高血脂人群。

此次活动:
买两套赠一套
只要您订购还有精美礼品相送

由于热灸服保暖祛病效果特别好,惠民补贴震撼低价,同时数量非常有限,此次活动在我市开展仅通过电话预约,市民预订成功后,由工作人员(六县四区)统一配送。每天限100名,每人限购两套,货到付款,不再另收任何费用。

厂家郑重提醒,由于市场的保健用品种繁多,有很多仿冒产品,所以在购买时认准蒙迈热灸服。